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> Note : lusage de la calculatrice et du téléphione portable est interdit.

Reqardez lensemble du sujet et débutez par ce que vous savez le mieux faire.

O Exercice 01 : (04pts)
v Calculer chacune des fimites survantes :
||' 5 -7 r' = - f‘ e Y "
x lim—j'\+3 —, lim etige T.lim.t*+~jﬁatlim s s =,
=+ X —3x+4 2 2 x—2 v §b4e x
O Exercice 02 : (05pts)
= Soit [ la fonction définie sur X par:
f(x)=a’ +2xsix2 % et f[.t}zli:si % -::% Onack.
2 —x 2
2 1)} Montrer que est continue sur B— -|-:r_wl: et }-:ﬁ :1?—[ ;
1 2} Pour quelle valeur de a la fonction [ est-elle continue sur R ?
3)— (Dans cette question, on suppose que: a =4,
2 v’ Etudier la dérivabifité de [ en X, = %, puts donner une interprétation
géométrigue du résultat obtenu. B
O Exercice 03 : (11pts)
= On considére la fonction [ définie par :
S(x)=x+241-x.
1,5 | 1Fa) Déterminer D et caleuler: ,Llirﬂ_ S{x).
1,5 b)- Justifier soigneusement que [ est continue sur D, .
15 |29 !'21 Sfonction f ’Eﬂ-.eﬂé dérivable a gauche en x, =12 donner [interprétation
géométrigue du résultat obtenu.
6)- Montrer que : (Yx e |-e:1[); f'(x) = _':_ . ®uis dresser e tableau
15 l—x++1—-x
de variation complet de [ en justifiant la réponse.
3) a)- Montrer que [équation (E): f(x)=0 admet une solution unique c dans
: [intervalle |-5:-4{ .
15 b)- Vérifier que : a +4a-4=0, puis en déduire la valeur exacte de « .
4)- Soit g la restriction de [ & Cintervalle 1= [U;l:[.
1 a)- Montrer que g admet une fonction réciproque g~ définie sur J = [l; 2].
1,5 6)- Exprimer g~ (x) en fonction de x pour tout x€J .

Fin Du Sujet.
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